	المبحث
	الصف
	عنوان الدرس
	عدد الحصص
	الفترة الزمنية

	اللغة العربية
	التاسع
	آيات من سورة نوح
	
	




	الأهداف
	الإجراءات والأنشطة
	التقويم
	ملاحظات

	أن تحدد الطالبة الفكرة العامة من الآيات الكريمة
	التمهيد : طرح أسئلة على الطالبات منها : 
ماسبب تسمية سورة نوح بهذا الاسم ؟ 
ما الموضوع الذي تناولته السورة ؟
	ما الفكرة العامة من الآيات ؟
	

	أن تقرأ الآيات قراءة جهرية معبرة وسليمة .
	العرض : تكليف الطالبات بقراءة الآيات قراءة صامتة ، ثم طرح بعض الاسئلة  منها : 
كم سنة دعا نوح عليه السلام قومه لعبادة الله سبحانه ؟ما رد قوم نوح عليه السلام علىدعوته ؟
	ملاحظة الطلبة اثناء القراءة
	

	أن تفسر المفردات والتراكيب الصعبة 
	القراءة القدوة : أقرأ  الآيات قراءة سليمة ومعبرة .
	فسري المفردات التالية : ديرا , مدرارا .
	

	أن توظف المفردات في جمل مفيدة .
	قراءة المحاكاة : تكليف بعض من الطالبات  بقراءة الآيات قراءة جهرية سليمة.
	وظفي المفردة التالية في جمل مفيدة : استغشوا 
	

	أن تستنتج الأفكار الجزئية 

	القراءة التفسيرية :تكليف الطالبات تباعا بقراءة 
الآيات الكريمة .
بعد كل اية نناقش بما ورد في الآيات الكريمة من مفردات ،تكليف الطالبات بتوظيف المفردات في جمل من انشائهن .
تكليف الطالبات باستنتاج الفكرة الجزئية الواردة في الآية ،و ذكر الاساليب الواردة في الآية ، تدوين المفردات والأفكار على اللوح.
نبين الإيجاز الوارد في الآيات الكريمة .


	ما الافكار التي تتضمنها الآيات الكريمة ؟
	

	أن تفسر الآيات الكريمة تفسيرا ادبيا ووافيا .

أن تحل الطالبات الاسئلة
	
	فسري الآية التالية :" قال نوح رب لا تذر على الارض من الكافرين ديارا" 

متابعة حل التدريبات على الدفاتر .
	


ملاحظات مدير/ة المدرسة: ...............................................................................
ملاحظات المشرف/ة التربوي/ة : ..........................................................................


	المبحث
	الصف
	عنوان الدرس
	عدد الحصص
	الفترة الزمنية

	اللغة العربية 
	التاسع 
	ولد الهدى  
	
	



	الأهداف
	الإجراءات والأنشطة
	التقويم
	ملاحظات

	أن تعرف الطالبات بالشاعر احمد شوقي .
	
الحديث عن مولد النبي (ص) .
	عرفي بالشاعر احمد شوقي .
	

	أن تذكر الطالبات بعض الأعمال الأدبية للشاعر 
	التعريف بالشاعر احمد شوقي .
الحديث عن الأدب المعارض .
	اذكري أهم أعمال الشاعر أحمد شوقي .
	

	أ ن تقرأ الطالبات القصيدة قراءة جهرية معبرة وسليمة .
	العرض : قراءة القدوة : أقرأ القصيدة قراءة جهرية معبرة .
	ملاحظة الطالبات أثناء القراءة 
	

	أن تفسر المفردات 
	قراءة المحاكاة : أكلف طالبات مجيدات أولا  بالقراءة 
	فسري المفردات التالية : الغبراء , سيماء .
	

	أن توظف  المفردات في جمل مفيدة .
	القراءة التفسيرية : تكليف الطالبات تباعا بقراءة الأبيات الشعرية .
ـتفسير المفردات الواردة في البيت , وتوظيفها في جمل .وتوضيح الصور الفنية الواردة في البيت .
شرح البيت شرحا أدبيا وافيا مبينة الغرض الشعري الذي تنتمي اليه القصيدة .
	وظفي الكلمات التالية في جمل مفيدة . الأنواء , تضوعت .
	

	أن توضح الطالبة جمال التصوير الواردة في ابيات القصيدة .
	توضيح الإيجاز والإطناب الواردين في الأبيات الشعرية  .
	وضحي جمال التصوير بعبارة 
" الكائنات ضياء  "
	

	أن تذكر الطالبة الغرض الشعري الذي تنتمي اليه القصيدة .
	تدوين ما ورد سابقا على اللوح .

	اذكري الغرض الشعري الذي تنتمي اليه القصيدة .
	

	أن تجيب  عن الاسئلة .
أن تحفظ الطالبة  ستة أبيات من القصيدة
	حل التدريبات شفويا ثم تدوينها على الدفاتر .
حفظ ستة أبيات من القصيدة
	متابعة دفاتر الطالبات
تسميع الأبيات
	



	المبحث
	الصف
	عنوان الدرس
	عدد الحصص
	الفترة الزمنية

	اللغة العربية 
	التاسع 
	الميزان الصرفي
	
	



	الأهداف
	الإجراءات والأنشطة
	التقويم
	ملاحظات

	أن تعرف الطالبة 
1ــ علم الصرف .
2ــ الميزان الصرفي 
	طرح  أسئلة من واقع الحياة حول استخدام الميزان 
	عرفي ما يلي : 
علم الصرف : 
الميزان الصرفي :
	

	أن تقرأ الطالبة الامثلة قراءة جهرية سليمة .
	عرض  أهداف الدرس .
كتابة  على اللوح .
نميز الكلمة المراد وزنها بلون مختلف .
	ملاحظة الطالبات أثناء القراءة .

	

	أن تردّ الطالبة الكلمات إلى جذرها .
	قراءة الأمثلة قراءة جهرية معبرة .
شرح  العبارة شرحا وافيا .رد الكلمة الملونة الى جذرها .
	ردي الكلمات التالية إلى جذرها : أخرج , ضلّ .
	

	
	أبين شروط الكلمة الموزونة من خلال طرح بعض الأسئلة منها 
ــ هل هذه الكلمة اسم أم فعل ؟
ــ ما نوع الاسم من حيث البنية , هل هو اسم مبني أم معرب ؟ـ
	
	

	
	استنتاج القاعدة .
تدوين القاعدة على اللوح .
	
	

	أن تذكر الحروف المحذوفة من الفعل أو المزيدة على الفعل 
	ذكر الحروف المزيدة او المحذوفة من الكلمة .
تكليف طالبات بذكر حروف الزيادة .
	عيني الحروف المزيدة على الأفعال التالية : استخرج , استنتج . 
عين الحروف المحذوفة في كلمة . قِ .
	

	أن تزن الطالبة الكلمات في الميزان الصرفي .
أن تحل  التدريبات
	أوضح بتطبيق عملي لوزن الكلمات في الميزان الصرفي  وأوضح الخطوات السليمة لذلك .
ندون  القواعد على اللوح .و حل التدريبات على الدفاتر .


	زني الكلمات التالية : ردّ تذر .
متابعة الدفاتر وصحة النقل
	




للمزيد على الملتقى التربوي

	المبحث
	الصف
	عنوان الدرس
	عدد الحصص
	الفترة الزمنية

	اللغة العربية 
	التاسع 
	الإيجاز
	
	



	الأهداف
	الإجراءات والأنشطة
	التقويم
	ملاحظات

	 أن تعرف الطالبة الإيجاز
	 كتابة الأمثلة بخط واضح .
قراءة الأمثلة  قراءة جهرية وسليمة .
	عرفي الإيجاز ؟
	

	أن تذكر الطالبة نوعي الإيجاز
	مناقشة الأمثلة بطرح اسئلة تتناسب مع المثال مثل "يضعون أصابعهم في آذانهم "
	أذكر نوعي الإيجاز ؟
	

	أن تعطي الطالبة أمثلة على نوعي الايجاز 
	اعطاء أمثلة على نوعي الايجاز
	أعطي امثلة على  الإيجاز.
	

	أن تحل الطالبة الاسئلة
	تجهيز الدفاتر وحل الاسئلة شفويا وكتابتها على اللوح .



	متابعة حل التدريبات .
	




ملاحظات مدير/ة المدرسة: ...............................................................................
ملاحظات المشرف/ة التربوي/ة : ..........................................................................





	المبحث
	الصف
	عنوان الدرس
	عدد الحصص
	الفترة الزمنية

	اللغة العربية 
	التاسع 
	حذف الف ما الاستفهامية
	
	



	الأهداف
	الإجراءات والأنشطة
	التقويم
	ملاحظات

	 أ ن تعرف الطالبة :
-ما الاستفهامية .
- ما الموصولية.
	التمهيد : مراجعة سريعة للدرس السابق  ،عرض الأهداف . طرح بعض الاسئلة مثل ما معنى ما الموصولية ؟ما الفرق بين ما الموصولية وما الاستفهامية؟
	عرفي ما الاستفهامية وما الموصولية
	

	أن تفرق الطالبة بين " ما" الاستفهاميةو" ما الموصولية"
	كتابة الأمثلة 
	ما الفرق بين ما الاستفهامية وما الموصولية
	

	أن تذكر الطالبة حروف الجر
	قراءة الأمثلة .
تحديد ما الاستفهامية الواردة في الأمثلة .
ذكر حرف الجر الموصول بما الاستفهامية .توضيح التغيير الحاصل في "ما" بعد وصلها بأحد حروف الجر .
تدوين القاعدة على اللوح .
	اذكري حروف الجر 
	

	أن تدخل الطالبة احد حروف الجر على ما الاستفهامية 
	التطبيق على القاعدة من خلال ادخال حروف الجر على ما ثم كتابتها على اللوح كتابة صحيحة .
	أدخلي أحد حروف الجر على ما الاستفهامية
	

	أن تحل الطالب الأسئلة
	تجهيز الدفاتر وحل الأسئلة 
	متابعة حل الأسئلة ونقل الإجابة على الدفاتر
	



ملاحظات مدير/ة المدرسة: ...............................................................................
ملاحظات المشرف/ة التربوي/ة : ..........................................................................



	المبحث
	الصف
	عنوان الدرس
	عدد الحصص
	الفترة الزمنية

	اللغة العربية 
	التاسع 
	المقالة 
	
	



	الأهداف
	
	التقويم
	ملاحظات

	 أن تعرف الطالبة المقالة 
	عرض أهداف الدرس 

	عرفي المقالة؟
	

	أن تبين الطالبة نشأة المقالة 
	توضيح مفهوم المقالة .
نبين  نشأة المقالة .

	بيني نشأة المقالة ؟
	

	أن تذكر الطالبة أنواع المقالة
	ذكر أنواع المقالة ومجال كل منها 
	اذكري أنواع المقالة ؟
	



ملاحظات مدير/ة المدرسة: ...............................................................................
ملاحظات المشرف/ة التربوي/ة : ..........................................................................











اللغة العربية                                      الدرس : من ذاكرة جدي                       الصف التاسع
عدد الحصص : 3                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1 – أن تبين الطالبات أهمية القصة 

2- أن تقرأ النص قراءة سليمة

3- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة

4-أن تعدد عناصر القصة  
مع التمثيل عليها

5- أن توضح دلالات بعض العبارات :
تبدد ماء عيني
اصفرار الوجه ...

6- أن توضح الصور الفنية الواردة :
يلاطفها البحر
طرّزت شالات للعزة 

7- أن تلخص القصة بلغتها الخاصة

8- أن تتحدث عن مأساة اللاجئين الفلسطينين

8- أن تبدي رأيها في كيفية الخلاص من واقع اللجوء الفلسطيني

9-أن تبحث عن نصوص القرارات التي أصدرتها هيئة الأمم المتحدة بخصوص قضية اللاجئين الفلسطينين



	التمهيد : عرض فيديو يتحدث عن نكبة الشعب الفلسطيني
مناقشة الفيديو 


خريطة مفاهيمية : أنواع النثر
تعريف القصة و بيان عناصرها



العرض :

قراءة القدوة 
قراءة الطالبات
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها
بيان عناصر القصة و التمثيل عليها
تتقمص الطالبات أحداث القصة
القراءة الموزعة

حل الأسئلة



الواجب البيتي
تنفيذ الهدف التاسع






	1-اذكري أبرز الأمور التي  في العرض

2-عرفي القصة
وبيني أهميتها


3-اقرئي القصة قراءة سليمة

4-ما معاني المفردات الآتية
تزعزع ، تخلخل ....

5- ما دلالة العبارات الآتية 
تبدد ماء عيني
اصفرار الوجه

6-وضحي جمال التصوير 
يلاطفها البحر

7- لخصي القصة

8- عددي المآسي التي يتعرض لها أبناء الشعب الفلسطيني






	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------





اللغة العربية                                      الدرس : يا أحبائي                      الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تتعرف نبذة عن حياة الشاعر 
سليم النفّار

2-أن تقرأ القصيدة قراءة معبرة

3- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة

4- أن تشرح الأبيات شرحا وافيا

5- أن توضح دلالات بعض العبارات :
أشيائنا الأولى
الحلم

6- أن توضح الصور الفنية الواردة
هنا هزني شوق
عطر الحق

7- أن توضح العاطفة المسيطرة على القصيدة

8- أن تستخرج الأفكار الرئيسة للقصيدة

9- أن تحفظ مقطعا من القصيدة




	التمهيد 
خريطة مفاهيمية لأنواع الشعر العمودي و الحر
و أغراض الشعر

المذيعة الصغير
التعريف بالشاعر سليم النفار


العرض : 


قراءة القدوة 
قراءة الطالبات
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها
استخراج الأفكار الرئيسة
بيان العاطفة المسيطرة
القراءة الموزعة

حل الأسئلة






الواجب البيتي
حفظ مقطع من القصيدة


	1-من قائل القصيدة
و ما أبرز دواوينه


2-اقرئي القصيدة
قراءة معبرة

3- ما معاني المفردات الآتية :
حادينا ، مرامينا

4- اشرحي المقطع الأول من القصيدة

5-ما دلالة العبارات الآتية :
أشيائنا الأولى
الحلم

6- وضحي الصور الفنية فيما يلي :
هنا هزني شوق
عطر الحق

7- ما العاطفة المسيطرة على القصيدة

8- ما أبرز الأفكار الواردة

تسميع القصيدة



	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------





اللغة العربية                          الدرس : الفعل المجرد ( الثلاثي و الرباعي )                   الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تقرأ الطالبة النص الوارد


2-أن توضح مفهوم المجرد


3-أن تذكر أنواع المجرد


4-أن ترد الكلمات إلى جذورها


5-أن تزن الكلمات بالميزان الصرفي


6- أن تعين الأحرف الزائدة في الكلمات


7- أن تقدر الأحرف المحذوفة من االكلمات



	التمهيد
مراجعة عامة



العرض
قراءة النص
ملاحظات الكلمات التي تحتها خطوط 
استنتاج القاعدة

أمثلة إضافية

حل الأسئلة




الواجب البيتي

استخراج الأفعال المجردة من قصيدة يا أحبائي


	اقرئي النص قراءة سليمة


ما معنى الفعل المجرد


ماهي أقسامه


ما جذر الكلمات الآتية :
استعمل ، توظيف

و ما وزنها

عددي أحرف الزيادة
و هاتي مثال على فعل مزيد بالتاء و الألف

ما الأحرف المحذوفة فيما يلي

صل ، قم ...

	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------








اللغة العربية                                   الدرس : توظيف البلاغة                  الصف التاسع
عدد الحصص :1                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	

1-أن تعرف الإيجاز


2-أن تبين أنواع الإيجاز


3-أن توضح الإيجاز الوارد في التدريب و تبين نوعه
	التمهيد :

تعريف الإيجاز

بيان أنواعه



الإجابة على التدريب الوارد
بعد توضيح المعاني الواردة و مناقشة الأفكار




	
عرفي الإيجاز

عددي أنواعه





ما نوع الإيجاز الوارد في التدريب
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------













اللغة العربية                                        الدرس : بنية المقالة                الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------

	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
1-أن تتعرف الأجزاء المكونة للمقالة

2-أن تعرف : المقدمة
العرض
الخاتمة

3-أن تتحدث عن اهمية كل من : المقدمة 
العرض 
الخاتمة

4-أن تستخرج الأجزاء المكونة للمقالة
	التمهيد :
مراجعة 
تعريف المقالة
خصائصها
أنواعها

العرض

التعريف بمكونات المقالة
و تعريفها
وبيان أهميتها


التمثيل عليها من خلال نص خارجي ( العمل ضمن مجموعات )




	
عددي أجزاء المقالة


عرفي ما يلي :
المقدمة
العرض الخاتمة


ما أهمية كل منها




متابعة عمل المجموعات


	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------










اللغة العربية                           الدرس : الموت المتربص على الطرقات                       الصف التاسع
عدد الحصص : 3                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	 – أن تعرف المقالة

- أن تقرأ النص قراءة سليمة

- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة

- أن توظف المفردات و التراكيب في جمل مفيدة


- أن توضح دلالات بعض العبارات :
درهم وقاية خير من قنطار علاج
القيادة فن و ذوق و أخلاق ...
- أن توضح الصورة الفنية الواردة :
تشكل الحوادث سيفا مسلطا على الرقاب
- أن تستخرج الأفكار الرئيسة 

- أن تتحدث عن سبل الوقاية من حوادث السير

-أن تصمم لافتات حول السلامة على الطرق


	
خريطة مفاهيمية : أنواع النثر
تعريف المقالة و عناصرها



العرض :

قراءة القدوة 
قراءة الطلاب
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها
استخراج الأفكار الرئيسة

القراءة الموزعة

حل الأسئلة






الواجب البيتي
تنفيذ الهدف التاسع




	
-عرفي المقالة
وبيني عناصرها

-اقرئي النص قراءة سليمة

-ما معاني المفردات الآتية
أسهب ، تقويض 

- ما دلالة العبارات الآتية 
درهم وقاية خير من قنطار علاج
القيادة فن و ذوق و أخلاق

-وضحي جمال التصوير 
تشكل الحوادث سيفا مسلطا على الرقاب
- ماهي أبرز الأفكار الرئيسة

- تحدثي عن سبل الوقاية من حوادث السير


متابعة الواجب البيتي 




	



الوسائل : -------------------------------------------------------------------------------------------
---ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------


اللغة العربية                                   الدرس : الفعل المزيد الثلاثي                   الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تقرأ الطالبة النص الوارد


2-أن توضح مفهوم المزيد


3-أن تذكر أنواع الفعل المزيد



4-أن تزن الكلمات بالميزان الصرفي


5- أن تبين الفائدة من الزيادة

6- أن تفرق بين الفعل المجرد و المزيد



	التمهيد
مراجعة عامة




العرض
قراءة النص
ملاحظات الكلمات التي تحتها خطوط 
استنتاج القاعدة

أمثلة إضافية

حل الأسئلة




الواجب البيتي

استخراج الأفعال المجردة من قصيدة يا أحبائي


	اقرئي النص قراءة سليمة


ما معنى الفعل المزيد


ما هي أقسامه



عددي أحرف الزيادة
و هاتي مثال على فعل مزيد بالتاء و الألف


تحدثي عن الفائدة من أحرف الزيادة

ما نوع الأفعال الآتية من حيث المجرد و المزيد :

كتب ، كاتب 
خدم ، استخدم
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------








اللغة العربية                                   الدرس : مراجعة الهمزة المتوسطة                 الصف التاسع
عدد الحصص :1                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تعرف الهمزة المتوسطة

2-أن ترتب الحركات حسب قوتها

3-أن تذكر قاعدة كتابة الهمزة المتوسطة 



	التمهيد :خريطة مفاهيمية
لأنواع الهمزة

العرض : 
قراءة النص
توضيح المعاني و الأفكار الواردة
ملاحظة الكلمات التي تحتها خطوط 
استنتاج القاعدة
حل الأسئلة


مسابقة إملائية على السبورة




	عرفي الهمزة المتوسطة


رتبي الحركات من حيث قوتها



اكتبي ما يلي
بيئة ، تثاءب ....

	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------













اللغة العربية                                        الدرس : خصائص المقالة الفنية               الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------

	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
1-أن تتعرف خصائص المقالة الفنية

من حيث اللغة 
و الفكرة
و العاطفة

	التمهيد :
مراجعة 
تعريف المقالة
خصائصها
أنواعها

العرض

التعريف بخصائص المقالة الفنية من حيث
اللغة 
و الفكرة
و العاطفة


التمثيل عليها من خلال نص خارجي ( العمل ضمن مجموعات )




	
عددي خصائص المقالة الفنية من حيث 
اللغة 
و الفكرة
و العاطفة









متابعة عمل المجموعات


	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------









اللغة العربية                                      الدرس : رملة بنت أبي سفيان                      الصف التاسع
عدد الحصص : 3                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1 – أن تتعرف الطالبة نبذة عن حياة الكاتب عبد الرحمن الباشا


2- أن تقرأ النص قراءة سليمة

3- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة

4- أن توظف المفردات في جما مفيدة

5-أن تعدد عناصر القصة  
مع التمثيل عليها


6- أن توضح الصور الفنية الواردة :
أتاها السعد يرفرف بأجنحته


7- أن تلخص القصة بلغتها الخاصة

8- أن تتحدث عن القواعد الإسلامية المتبعة في الزواج الإسلامي





	التمهيد : مقدمة مناسبة
نتحدث فيها عن زوجات الرسول محمد صلى الله عليه وسلم

التعريف بالكاتب 


العرض :

قراءة القدوة 
قراءة الطلاب
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها
بيان عناصر القصة 
القراءة الموزعة

حل الأسئلة



الواجب البيتي
حل الأسئلة









	1-تحدثي عن حياة الكاتب عبد الرحمن الباشا

2-عددي بعض زوجات الرسول محمد صلى الله عليه وسلم
 

3-اقرئي القصة قراءة سليمة

4-ما معاني المفردات الآتية
أزمعت
طلق المحيا....


5- عددي عناصر القصة


6-وضحي جمال التصوير 
أتاها السعد يرفرف بأجنحته

7- لخصي القصة

8- عددي القواعد الإسلامية المتبعة في الزواج الإسلامي




	


الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------



اللغة العربية                                      الدرس : تغريبة المطر                    الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تتعرف نبذة عن حياة الشاعر ة روضة الحاج

2-أن تقرأ القصيدة قراءة معبرة

3- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة

4- أن تشرح الأبيات شرحا وافيا

5- أن توضح دلالات بعض العبارات :
تغسل عنه أدران الحياة
لا فتشوا أوراقها

6- أن توضح الصور الفنية الواردة
اشتياق الأرض وعزف الريح

7- أن توضح العاطفة المسيطرة على القصيدة

8- أن تستخرج الأفكار الرئيسة للقصيدة

9- أن تحفظ مقطعا من القصيدة




	التمهيد 
خريطة مفاهيمية لأنواع الشعر العمودي و الحر
و أغراض الشعر

التعريف بالشاعرة روضة الحاج


العرض : 

قراءة القدوة 
قراءة الطالبات
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها
استخراج الأفكار الرئسة
بيان العاطفة المسيطرة
القراءة الموزعة

حل الأسئلة









الواجب البيتي
حفظ مقطع من القصيدة


	1-من قائلة القصيدة
و ما أبرز دواوينها


2-اقرئي القصيدة
قراءة معبرة

3- ما معاني المفردات الآتية :
أدران . الضجر

4- اشرحي المقطع الأول من القصيدة

5-ما دلالة العبارات الآتية :
تغسل عنه أدران الحياة
لا فتشوا أوراقها

6- وضحي الصور الفنية فيما يلي :
اشتياق الأرض وعزف الريح


7- ما العاطفة المسيطرة على القصيدة

8- ما أبرز الأفكار الواردة

تسميع القصيدة



	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------




اللغة العربية                                    الدرس : مزيد الفعل الرباعي                   الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تقرأ الطالبة النص الوارد


2-أن توضح مفهوم المزيد الرباعي


3-أن تذكر أنواع المزيد الرباعي


4-أن ترد الكلمات إلى جذورها


5-أن تزن الكلمات بالميزان الصرفي


6- أن تعين الأحرف الزائدة في الكلمات




	التمهيد
مراجعة عامة


العرض
قراءة النص
ملاحظات الكلمات التي تحتها خطوط 
استنتاج القاعدة

أمثلة إضافية

حل الأسئلة




الواجب البيتي

استخراج الأفعال المزيدة من قصيدة تغريبة المطر
	اقرئي النص قراءة سليمة


ما معنى الفعل المزيد الرباعي


ما هي أقسامه 


ما جذر الكلمات الآتية :
تضعضعت ، اطمأن

و ما وزنها 



عددي أحرف الزيادة
و هاتي مثال على فعل مزيد بالتاء و الألف


	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------









اللغة العربية                                        الدرس : التعبير                           الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
1-أن تكتب الطالبة مقالة في أحد الموضوعين
 
الأمانة على الطريق

المطر

	يتم قراءة العناصر الواردة
نناقش هذه العناصر من خلال طرح مجموعة من الأسئلة
نستطلع آراء الطالبات حول الموضوع

يتم التنبيه إلى ضرورة الالتزام بالكتابة الإملائية السليمة
و أهمية استخدام علامات الترقيم
مع مراعاة تسلسل الأفكار وترابطها


كتابة الطالبات
مساعدتهن أثناء الكتابة

قراءة بعض النماذج

تصحيح الأخطاء الواردة
	







تصحيح الدفاتر
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------











اللغة العربية                                      الدرس : سيرة القيد و القلم                       الصف التاسع
عدد الحصص : 3                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1 – أن تتعرف نبذة عن حياة  الكاتب نبهان خريشة

2- أن تقرأ النص قراءة سليمة

3- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة

4- أن توظف المفردات و التراكيب في جمل مفيدة

5-أن تعدد عناصر القصة  
مع التمثيل عليها


6- أن توضح الصور الفنية الواردة :
الأضواء العمياء المحملقة في جسد الليل الممدد 

7- أن تلخص القصة بلغتها الخاصة

8- أن تتحدث عن مأساة الأسرى الفلسطينين 

9-أن تكتب قصة عن أسير من بلدنا

	التمهيد : عرض فيديو يتحدث عن الأسرى الفلسطينين
مناقشة الفيديو 


خريطة مفاهيمية : أنواع النثر
تعريف القصة و بيان عناصرها



العرض :

قراءة القدوة 
قراءة الطالبات
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها
بيان عناصر القصة و التمثيل عليها
تتقمص الطلاب أحداث القصة
القراءة الموزعة

حل الأسئلة






الواجب البيتي
تنفيذ الهدف التاسع






	1-اذكري أبرز الأمور في العرض


2—اقرئي القصة قراءة سليمة

3--ما معاني المفردات الآتية
كبح ، السادية....

4- وظفي المفردات الآتية في جمل مفيدة
كبح ، السادية

6-وضحي جمال التصوير الأضواء العمياء المحملقة في جسد الليل الممدد

7- لخصي القصة

8- عدد يالمآسي التي يتعرض لها أبناء الشعب الفلسطيني






	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------


اللغة العربية                                      الدرس : هي و بلادي                     الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تتعرف نبذة عن حياة الشاعر 
راشد حسين

2-أن تقرأ القصيدة قراءة معبرة

3- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة

4- أن تشرح الأبيات شرحا وافيا

5- أن توضح دلالات بعض المفردات :
الشمس 

6- أن توضح الصور الفنية الواردة
و الليل يذبح كل صبح فجره

7- أن توضح العاطفة المسيطرة على القصيدة

8- أن تستخرج الأفكار الرئيسة للقصيدة

9- أن تحفظ خمسة أبيات من القصيدة




	التمهيد 
خريطة مفاهيمية لأنواع الشعر العمودي و الحر
و أغراض الشعر

التعريف بالشاعر راشد حسين


العرض : 


قراءة القدوة 
قراءة الطالبات
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها
استخراج الأفكار الرئبسة
بيان العاطفة المسيطرة
القراءة الموزعة

حل الأسئلة




الواجب البيتي
حفظ خمس ابيات من القصيدة


	1-من قائل القصيدة
و ما أبرز دواوينه


2-اقرئي القصيدة
قراءة معبرة

3- ما معاني المفردات الآتية :
المسترسل ،جفاء

4- اشرحي المقطع الأول من القصيدة

5-ما دلالة الشمس في القصيدة


6- وضحي الصور الفنية فيما يلي :
و الليل يذبح كل صبح فجره

7- ما العاطفة المسيطرة على القصيدة

8- ما أبرز الأفكار الواردة

تسميع القصيدة



	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------



اللغة العربية                            الدرس : مراجعة المجرد و المزيد                   الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تقرأ الطالبة النص الوارد


2-أن توضح مفهوم المجرد و المزيد


3-أن تذكر أنواع المجرد
و المزيد


4-أن ترد الكلمات إلى جذورها


5-أن تزن الكلمات بالميزان الصرفي


6- أن تعين الأحرف الزائدة في الكلمات


7- أن تقدر الأحرف المحذوفة من االكلمات



	التمهيد
مراجعة عامة


العرض
قراءة النص
ملاحظات الكلمات التي تحتها خطوط 
استنتاج القاعدة

أمثلة إضافية

حل الأسئلة


الواجب البتيي

استخراج الأفعال المجردة و المزيدة من قصيدة
هي و بلادي


	اقرئي النص قراءة سليمة


ما معنى الفعل المجرد
و المزيد


ما هي أقسامهما

ما جذر الكلمات الآتية :
استعمل ، توظيف

و ما وزنها

عددي أحرف الزيادة
و هاتي مثالا على فعل مزيد بالتاء و الألف

ما الأحرف المحذوفة فيما يلي

صل ، قم ...

	




الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------







اللغة العربية                                   الدرس : الهمزة المتطرقة                  الصف التاسع
عدد الحصص :1                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
 1-أن تقرأ الطالبة النص قراءة سليمة

2-أن تعرف الهمزة المتطرفة

3-أن تذكر قاعدة كتابة الهمزة المتطرفة

4- أن تكتب الهمزة المتطرفة كتابة سليمة


	
التمهيد : خريطة مفاهيمية
لأنواع الهمزة

العرض : 
قراءة النص
توضيح المعاني و الأفكار الواردة
ملاحظة الكلمات التي تحتها خطوط 
استنتاج القاعدة
حل الأسئلة


مسابقة إملائية على السبورة








	
1-اقرئي النص قراءة سليمة

2-عرفي الهمزة المتطرفة

3-ما هي قاعدة كتابة الهمزة المتطرفة


اكتبي مايلي :بريء
هدوء ،املأ ..
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------











اللغة العربية                                        الدرس : بنية المقالة                الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------

	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
1-أن تعرف المقالة الذاتية

2-أن تعدد مزايا المقالة الذاتية


3-أن تعدد أنواع المقالة الذاتية


4-أن تحلل مقالة ( أيها الليل )
	التمهيد :
مراجعة 
تعريف المقالة
خصائصها
أنواعها

العرض

تعريف المقالة الذاتية
وبيان مزاياها
و تعداد أنواعها

قراءة مقالة ( أيها الليل )
وتعرف معانيها
وأبرز الأفكار الواردة فيها
و تحليل مضامينها الفنية

	
عرفي المقالة الذاتية


عددي مزايا المقالة الذاتية



عددي أنواعها



إلى أي نوع تنتمي مقالة أيها الليل





	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------









اللغة العربية                           الدرس : التعليم المهني رفعة و تميز                       الصف التاسع
عدد الحصص : 3                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	

1- أن تقرأ النص قراءة سليمة



2- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة


3- أن توظف المفردات و التراكيب في جمل مفيدة


4- أن تتحدث عن أنواع التعليم في بلادنا


5- أن توضح المشاكل التي يعاني منها خريجو الجامعات 


6- أن تستخرج الأفكار الرئيسة 




	

نستطلع رغبات الطالبات بوظيفة المستقبل و نناقشهن في ذلك



العرض :

قراءة القدوة 
قراءة الطالبات
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها
استخراج الأفكار الرئيسة

القراءة الموزعة

حل الأسئلة





الواجب البيتي
حل أسئلة المناقشة و التحليل




	



1-اقرئي القصة قراءة سليمة

2-ما معاني المفردات الآتية
الفاقة ، رفد
 

3- وظفي المفردات الآتية في جمل مفيدة:
منال ، يخول


4- ما أنواع التعليم في بلادنا


5- كيف السبيل للتخلص من مشكلة بطالة الخريجين

6-استخرجي الأفكار الرئيسة للنص


متابعة الواجب البيتي 




	


 
الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------



اللغة العربية                                   الدرس : مصادر الفعل الثلاثي                   الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تقرأ الطالبة النص الوارد


2-أن توضح مفهوم المصدر


3-أن تعدد أوزان مصادر الفعل الثلاثي من حيث الدلالة 



4-أن تصوغ المصدر من الفعل الثلاثي المتعدي و من الفعل الثلاثي اللازم


5- أن تستخرج المصادر

6- أن تعرب بعض الجمل الواردة


	التمهيد
مراجعة عامة


العرض
باستخدام عرض البوربونت
قراءة النص
ملاحظات الكلمات التي تحتها خطوط 
استنتاج القاعدة

أمثلة إضافية

حل الأسئلة



الواجب البيتي

استخراج خمس مصادر من درس التعليم المهني رفعة و تميز و إعرابها إعرابا تاما


	اقرئي النص قراءة سليمة



ما معنى المصدر



ما هي أقسامه من حيث الدلالة




ما مصدر الأفعال الآتية : 
خرج ، سهل فضل ..




متابعة الواجب البيتي
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------









اللغة العربية                                            الدرس : الإطناب               الصف التاسع
عدد الحصص :1                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	


أن تقرأ الطالبة الأمثلة قراءة جهرية سليمة.


أن تعرف  الإطناب تعريفا سليما





أن تذكر صور الإطناب


أن توضح الإطناب الوارد في كل مثال توضيحا سليما
	التمهيد :مراجعة الإيجاز

العرض : 


تقوم الطالبة بقراءة الأمثلة المدونة على السبورة

ما الإيجاز في اللغة ؟ ما الإيجاز في البلاغة؟


بناء على فهم الطالبة للايجاز وتعريفه تقوم الطالبات بتوضيح الإيجاز الوارد في كل مثال


و التفريق بين ايجاز الحذف وايجاز القصر بناء على فهم الامثلة 

حل التدريبات

	

اقرئي الأمثلة قراءة سليمة



عرفي الإطناب


اذكري صور الإطناب



وضحي الإطناب الوارد في التدريب الأول
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------









اللغة العربية                                        الدرس : التعبير                      الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
1-أن تكتب الطالبة مقالة ذاتية عنونها ذكريات الطفولة


	
يتم قراءة العناصر الواردة
نناقش هذه العناصر من خلال طرح مجموعة من الأسئلة
نستطلع آراء الطالبات حول الموضوع

يتم التنبيه إلى ضرورة الالتزام بالكتابة الإملائية السليمة
و أهمية استخدام علامات الترقيم
مع مراعاة تسلسل الأفكار وترابطها

كتابة الطالبات و
مساعدتهن أثناء الكتابة

قراءة بعض النماذج

تصحيح الأخطاء الواردة
	









تصحيح الدفاتر
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------









اللغة العربية                                    الدرس : هجرة النورس الخريفية                      الصف التاسع
عدد الحصص : 3                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1 – أن تتعرف الطالبة نبذة عن حياة الكاتب عثمان ابو جحجوح


2- أن تقرأ النص قراءة سليمة

3- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة

4- أن توظف المفردات في جمل مفيدة

5-أن تعدد عناصر القصة  
مع التمثيل عليها


6- أن توضح الصور الفنية الواردة :
احتضن الرمل المفروش بالحناء جسده الرضيع

7- أن تلخص القصة بلغتها الخاصة

8- أن تتحدث عن معاناة الصيادين الفلسطينين في ظل الاحتلال 


	

التعريف بالكاتب من خلال فقرة المذيعة الصغيرة


العرض :

قراءة القدوة 
قراءة الطالبات
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها
بيان عناصر القصة و التمثيل عليها
تتقمص الطالبات أحداث القصة
القراءة الموزعة

حل الأسئلة



الواجب البيتي
حل الأسئلة









	1-تحدثي عن حياة الكاتب عثمان أبو جحجوح


 

2-اقرئي القصة قراءة سليمة

3-ما معاني المفردات الآتية
الفلوكة
الأنواء

4- عددي عناصر القصة

5-وضحي جمال التصوير
احتضن الرمل المفروش بالحناء جسده الرضيع
 
7- لخصي القصة

8تحدثي عن معاناة الصيادين الفلسطينيبن في ظل الاحتلال 




	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------




اللغة العربية                                      الدرس : صلاة إلى العام الجديد                   الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تتعرف نبذة عن حياة الشاعر ة فدوى طوقان

2-أن تقرأ القصيدة قراءة معبرة

3- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة

4- أن تشرح الأبيات شرحا وافيا

5- أن توضح دلالات بعض العبارات :
النور و الظلمات

6- أن توضح الصور الفنية الواردة
أغانينا ستخضر على الحب و تزهر

7- أن توضح العاطفة المسيطرة على القصيدة

8- أن تستخرج الأفكار الرئيسة للقصيدة

9- أن تحفظ مقطعا من القصيدة




	التمهيد 
التعريف بالشاعرة فدوى طوقان


العرض : 


قراءة القدوة 
قراءة الطالبات
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها
استخراج الأفكار الرئيسة
بيان العاطفة المسيطرة
القراءة الموزعة

حل الأسئلة







الواجب البيتي
حفظ مقطع من القصيدة


	1-من قائل القصيدة
و ما أبرز دواوينه

2-اقرئي القصيدة
قراءة معبرة

3- ما معاني المفردات الآتية :
نزجيها ، قرابين

4- اشرحي المقطع الأول من القصيدة

5-ما دلالة العبارات الآتية :
النور و الظلمات

6- وضحي الصور الفنية فيما يلي : أغانينا ستخضر على الحب و تزهر

7- ما العاطفة المسيطرة على القصيدة

8- ما أبرز الأفكار الواردة

تسميع القصيدة



	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------


اللغة العربية                                    الدرس : مصدر المزيد                   الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تقرأ الطالبة الأمثلة الوارد


2-أن توضح مفهوم مصدر الفعل المزيد


3-أن تذكر أوزان مصادر الفعل المزيد 


4- أن تصوغ مصادر الفعل المزيد
 
5-أن تعرب المصادر الواردة 



	التمهيد
مراجعة عامة

العرض
قراءة النص
ملاحظات الكلمات التي تحتها خطوط 
استنتاج القاعدة

أمثلة إضافية

حل الأسئلة


الواجب البيتي

استخراج المصادر الواردة في قصيدة صلاة إلى العام الجديد
	اقرئي النص قراءة سليمة


ما المقصود بالمصدر


ما هي أوزان مصادر الفعل المزيد


ما مصدر الأفعال الآتية :
شارك ، استعمر


و ما وزنها



أعربي ما يلي 
الاجتهاد طريق النجاح
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------












اللغة العربية                                   الدرس : توظيف البلاغة                  الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	

1-أن تعرف الإطناب


2-أن تبين أنواع الإطناب


3-أن توضح الإطناب الوارد في التدريب و تبين نوعه
	التمهيد :

تعريف الإطناب

بيان أنواعه



الإجابة على التدريب الوارد
بعد توضيح المعاني الواردة و مناقشة الأفكار




	
عرفي الإطناب

عددي أنواعه





ما نوع الإطناب الوارد في التدريب
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------












اللغة العربية                                   الدرس : الهمزة وفق الحركة الإعرابية                الصف التاسع
عدد الحصص :1                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تعرف الهمزة المتوسطة

2-أن ترتب الحركات حسب قوتها

3-أن تذكر أثر الحركة الإعرابية في رسم الهمزة



	التمهيد :خريطة مفاهيمية
لأنواع الهمزة

العرض : 
قراءة النص
توضيح المعاني و الأفكار الواردة
ملاحظة الكلمات التي تحتها خطوط 
استنتاج القاعدة
حل الأسئلة


مسابقة إملائية على السبورة




	عرفي الهمزة المتوسطة



رتبي الحركات من حيث قوتها



اكتبي ما يلي 

ماؤها نظيف
إن ماءها عذب


	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------










اللغة العربية                                        الدرس : المقالة العلمية               الصف التاسع
عدد الحصص :1                              من:-------------------               إلى : ---------------------

	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
1-أن تعرف المقالة العلمية

2- أن تذكر خصائص المقالة العلمية




 3-أن تعدد أجزاء العلمية


4- أن تتحدث عن أقسامها

5- أن تحلل المقالة المعروضة 
	التمهيد :

مراجعة 
تعريف المقالة
خصائصها
أنواعها

العرض

تعريف المقالة العلمية
بيان خصائصها
و أقسامها
و مناقشة المقالة المعروضة و تحليلها





	
عرفي المقالة العلمية




اذكري خصائصها



عددي أجزاءها



تحدثي عن أقسامها







	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------









اللغة العربية                                      الدرس : مناجاة القمر                      الصف التاسع
عدد الحصص : 3                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1 – أن تتعرف الطالبة نبذة عن حياة الكاتب مصطفى لطفي المنفلوطي


2- أن تقرأ النص قراءة سليمة

3- أن تتعرف معاني المفردات و التراكيب الواردة

4- أن توظف المفردات في جمل مفيدة

5- أن توضح دلالات بعض العبارات الواردة

6- أن توضح الصور الفنية الواردة :
يبدد القمر ما أظل نفس الكاتب


7- أن تبين طبيعة العلاقة بين الشاعر و القمر

8- أن تستخرج الأفكار الرئيسة 


9- أن تناجي الطالبة القمر بلغتها الخاصة 
	

التعريف بالكاتب

العرض :

قراءة القدوة 
قراءة الطالبات
القراءة التفسيرية 
ربط فروع اللغة العربية ببعضها

استخراج الأفكار الرئيسة
محاكاة الطالبات للنص بلغتهن الخاصة
القراءة الموزعة

حل الأسئلة



الواجب البيتي
حل الأسئلة









	1-تحدثي عن حياة الكاتب مصطفى المنفلوطي


2-اقرئي  القصة قراءة سليمة

3-ما معاني المفردات الآتية
أزمعت
جمان ، نجاد....


4- وظفي المفردات الآتية في جمل مفيدة: 
نجاد ، اليباب

5-وضحي جمال التصوير 
يبدد القمر ما أظل نفس الكاتب

6- كيف ينظر الكاتب للقمر ؟

7- استخرجي الأفكار الرئيسة للنص
8- اكتبي نصا تناجين فيه القمر بلغتك الخاصة



	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------




اللغة العربية                                    الدرس : اسم الفاعل                     الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-أن تقرأ الطالبة النص الوارد


2-أن توضح مفهوم اسم المفعول


3- أن تصوغ اسم الفاعل من الفعل الثلاثي

4- أن تبين كيفية صياغة اسم الفاعل من غير الثلاثي 

5- أن تعرب اسم الفاعل





	التمهيد
مراجعة عامة


العرض
قراءة النص
ملاحظات الكلمات التي تحتها خطوط 
استنتاج القاعدة

أمثلة إضافية

حل الأسئلة


الواجب البيتي

ورقة عمل

	اقرئي الأمثلة قراءة سليمة


عرفي اسم الفاعل


ما اسم الفاعل مما يلي :
كتب ، خرج ...؟


صوغي اسم الفاعل مما يلي : اسخرج ، حاضر...؟
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------










اللغة العربية                                        الدرس : التعبير                           الصف التاسع
عدد الحصص : 2                              من:-------------------               إلى : ---------------------

	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
1-أن تكتب الطالبة مقالة عن القمر بالاستعانة بالأفكار الواردة
	يتم قراءة العناصر الواردة
نناقش هذه العناصر من خلال طرح مجموعة من الأسئلة
نستطلع آراء الطالبات حول الموضوع

يتم التنبيه إلى ضرورة الالتزام بالكتابة الإملائية السليمة
و أهمية استخدام علامات الترقيم
مع مراعاة تسلسل الأفكار وترابطها

كتابة الطالبات
مساعدتهن أثناء الكتابة

قراءة بعض النماذج

تصحيح الأخطاء الواردة
	







تصحيح الدفاتر
	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------




للمزيد على الملتقى التربوي
https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=9&semester=1&subject=1


اللغة العربية                                            الدرس : الإطناب               الصف التاسع
عدد الحصص :1                              من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
1- أن تعرف الطالبة الإيجاز
و الإطناب


2- أن تذكر أقسام كل منهما

3- أن تعطي  أمثلة على كل منهما


4- أن تجيب على ورقة العمل
	


العرض : 
مراجعة الطالبات في تعريف الإيجاز و الإطناب 
وبيان اقسامهما
و إعطاء أمثلة إضافية


تقوم الطالبات بحل التدريبات

من خلال المجموعات تجيب الطالبات على ورقة العمل






	
1-عرفي الإيجاز و الإطناب


2-ما هي أقسام الإيجاز ؟
هاتي مثالا على كل منهما


3- بيني أنواع الإطناب مع ذكر مثال على كل نوع


متابعة الطالبات أثناء الإجابة على ورقة العمل



	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------








اللغة العربية                                            الدرس : مناجاة القمر              الصف التاسع
عدد الحصص :  2                           من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
أن تقرأ النص قراءة جهرية سليمة.

-ان تتعرف الكاتب.

-أن تذكر الفن الأدبي للنص.

-أن توضح معاني المفردات والتراكيب.
- أن تذكر أفكار النص.
- أن توضح الصور الفنية.

-أن تجيب أسئلة الكتاب.
	
قراءة النص بشكل سليم.

التعريف بالكاتب وموضوع النص 

التعريف بفن الخاطرة

ثم القراءة التفسيرية ومناقشة معاني المفردات والأفكار الواردة وبعض القضايا اللغوية
وشرح الصور الفنية

 مناقشة اجابات الأسئلة 







	
ملاحظة صحة القراءة

من الكاتب؟

ما الفن الأدبي الذي يمثله النص؟

مامعاني المفردات:

ما الفكرة التي شملتها الخاطرة؟

متابعة الدفاتر.


	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------









اللغة العربية                                            الدرس : اسم الفاعل              الصف التاسع
عدد الحصص :  2                           من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
أن تقرأ الأمثلة قراءة جهرية سليمة.
 -أن تعرف اسم الفاعل.

-أن تصوغ اسم الفاعل من الفعل الثلاثي وغير الثلاثي.
-أن تعرب اسم الفاعل.

-أن تجيب أسئلة الكتاب.
- أن تجيب ورقة عمل.
	
قراءة الأمثلة قراءة جهرية سليمة 
تعيين اسم الفاعل وتعريفه

توضيح طريقة صياغة اسم الفاعل من الفعل.
اعراب اسم الفاعل حسب موقعه.


تجيب الطالبات أسئلة الكتاب ومناقشتها وتصحيح الأخطاء.
تجيب ورقة العمل.




	
متابعة القراءة.

عرفي اسم الفاعل.

صوغي اسم الفاعل من الأفعال: مأل، دفع، انتشر
أعربي اسم الفاعل في الجملة: 
العامل متقن عمله.

تصحيح اجابات الطالبات.

	



الوسائل :----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف :--------------------------------------------------------------------------









اللغة العربية                         الدرس : الموازنة بين الايجاز والاطناب                  الصف التاسع
عدد الحصص : 1                            من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
أن تقرأ الأمثلة قراءة سليمة

أن تعرف الايجاز والاطناب

أن تبين صور الايجاز والاطناب.

أن توظف الايجاز والاطناب.

ان تجيب التدريبات.


	
قراءة الأمثلة قراءة سليمة 
 تعريف الايجاز والاطناب ومراجعة الطالبات بصور كل منها.

توظيف الايجاز والاطناب في جمل من انشاء الطالبات


تجيب التدريبات ومتابعة الاجابة.

	
متابعة القراءة.

وازني بين كل من الايجاز والاطناب.

وظفي الايجاز والاطناب في جمل من انشائك.

تصحيح الاجابات.





	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------













اللغة العربية                         الدرس :      قواعد الهمزة وفق الحركة الإعرابية        الصف التاسع
عدد الحصص : 1                            من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
أن تقرأ الأمثلة قراءة سليمة

*معرفة قواعد الهمزة وفق حركتها الإعرابية 
*بيان قواعدها 
*تطبيق عليها من دليل المعلم

	 مراجعة درس القضية الإملائية السابقة وربطها بموضوع الدرس حيث أبدأ بتعريف الهمزة وفق الحركة الإعرابية  وأبين للطلبة قواعدها الخاصة واخيرا أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس تحت اشرافي و بكتابة النص الخاص بالهمزة المتطرفة  من دليل المعلم









	
التصحيح والمتابعة 
ورقة عمل



	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------











اللغة العربية                         الدرس :    "كتابة مقال علمي        الصف التاسع
عدد الحصص : 1                            من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
1-تعريف المقالة
2-بيان أنواع المقال 
3-تحليل مقال علمي 
4-كتابة مقال علمي حول القمر
	 
ضرورة عمل  عصف ذهني لأنواع المقالات في فن التعبير ثم أبدأ حديثي مع الطالبات حول خصائص المقال الفني الذي يتكون ويعتمد على ( اللغة والفكرة والعاطفة ) واناقش  أنواع المقال ( وخاصة المقال العلمي  وابين للطالبات خصائص هذا المقال من خلال المشاركة والحوار  وأكلف الطالبات بكتابة مقال علمي ضمن الأفكار المطروحة








	
التصحيح والمتابعة 



	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------








اللغة العربية                         الدرس :    "  " الرّياضة والصحة   "      الصف التاسع
عدد الحصص : 2                         من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
*قراءة المقالة بشكل سليم
*تحليل عناصر المقالة
*توضيح معاني المفردات والمصطلحات، والتراكيب.
اجابة اسئلة الكتاب.

	 التمهيد: اعرّف الطلبة بجو مقالة الرّياضة و الصحة
العرض: أثناء القراءة التفسيرية مع الطلبة  أبين ما يلي :
(عناصر المقالة   \بيان معاني المفردات\ شرح الصور الفنية فيها ومن ثم أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس تحت اشرافي 









	
* ملاحظة صحة القراءة 

ما معاني المفردات:

*الإجابة عن أسئلة الكتاب.


	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------






للمزيد على الملتقى التربوي


اللغة العربية                         الدرس :    "اسم المفعول               الصف التاسع
عدد الحصص : 2                         من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	-قراءة أمثلة الدرس 
تعريف اسم المفعول
كيفية  صياغته.
اعراب اسم المفعول 

	عمل تغذية راجعة لموضوع الدرس السابق(اسم الفاعل  وأناقش مع الطالبات تعريف اسم المفعول  ومن ثمّ أناقش  كيفية صياغته من الثلاثي وغير الثلاثي من خلال عرض أمثلة توضيحية والمناقشة  والحوار حول موضوع الدرس








	المناقشة والحوار 
حل اسئلة الكتاب 
ورقة عمل عن اسم المفعول


	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------









اللغة العربية         الدرس :     مقارنة ما بين الإيجاز والإطناب وصوره          الصف التاسع

عدد الحصص : 1                       من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	*قراءة أمثلة الدرس 
* توضيح الإطناب والإيجاز 
*بين صور الإطناب والإيجاز 
*توظيف الإطناب والإيجاز
	أكتب أمثلة الدرس واناقشها مع الطالبات ومن ثمّ أتوصل مع الطالبات الى تعريف الإطناب .....وتعريف الإيجاز ...الخ ومن ثمّ أبين  صور كل منهما 
وأوظف نصوص الإطناب والإيجاز  في سياقات جديدة  وأكلف الطالبات حل أسئلة الدرس تحت اشرافي بشكل سليم







	المشاركة والحوار 

حل أسئلة الكتاب
	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------










اللغة العربية                      الدرس :     قواعد كتابة همزة ابن وابنة      الصف التاسع

عدد الحصص : 1                       من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	*معرفة قواعد كتابة همزة ابن وابنة وحذفهما 
*تطبيق عليها من الكتاب
	
*ضرورة مراجعة درس القضية الإملائية السابقة وربطها بموضوع الدرس وأحدث الطلبة عن مواضع اثبات همزة ابن وابنة ومواضع حذفهما من خلال المشاركة والحوار حول موضوع الدرس





	الحوار والمناقشة
الكتاب المقر 
التصحيح والمتابعة 
ورقة عمل
	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------













اللغة العربية                          الدرس :  انواع المقال الصحفي           الصف التاسع

عدد الحصص : 1                       من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-تعريف المقالة
2-بيان أنواع المقال 
3-توضيح المقال الصحفي
	 عمل للطالبات عصف ذهني لأنواع المقالات في فن التعبير ثم أبدأ حديثي  حول خصائص المقال الفني الذي يتكون ويعتمد على ( اللغة والفكرة والعاطفة )  مفهوم المقالة الصّحفية التي تنقسم الى ثلاثة أنواع وهي : ( الافتتاحية \ مقال العمود \ المقال الصّحفيّ ) وذلك خلال المشاركة والحوار مع الطالبات.




	مراقبة اداء الطالبات 
المشاركة والحوار 
تصحيح دفاتر الطالبات

	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------













اللغة العربية                          الدرس :    شكرا لك ..يا سيّدتي             الصف التاسع

عدد الحصص : 2                       من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	*قراءة القصة بشكل سليم
*تحليل عناصر القصة 
*توضيح معاني المفردات والمصطلحات، والتراكيب
اجابة أسئلة الكتاب.



	 
التمهيد: اعرّف الطالبات بجو قصة شكرا لك يا سيدتي
العرض: أثناء القراءة التفسيرية مع الطالبات  أبين ما يلي :
(عناصر القصة   \بيان معاني المفردات\ شرح الصور الفنية فيها ومن ثم أكلف الطالبات بحل أسئلة الدرس تحت اشرافي 




	* ملاحظة صحة القراءة 
*الإجابة عن أسئلة الكتاب.
	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------












اللغة العربية                           الدرس :    الباب تقرعه الرّياح          الصف التاسع

عدد الحصص : 2                       من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	*قراءة القصيدة 
التعريف بالشاعر
*بيان أفكارها 
*توضيح الصور الفنية 
*ذكر عواطف الشاعر
*معرفة التراكيب الجديدة


	 
أناقش الطالبات في جو القصيدة العام 
والتعريف بالشاعر
ومن ثمّ أثناء القراءة التفسيرية أبين للطلبة ما يلي :
*بيان أفكارها 
*توضيح الصور الفنية 
*ذكر عواطف الشاعر
*معرفة التراكيب الجديدة
ومن ثم أعمل تقويم ختامي لموضوع القصيدة .......الخ



	
التأكد من قراءة الطالبات

حل أسئلة القصيدة 

	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------










اللغة العربية                                 الدرس :  صيغ المبالغة                      الصف التاسع

عدد الحصص : 2                       من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	-قراءة أمثلة الدرس 
تعريف صيغ المبالغة  
بيان الصيغ 
اعراب صيغة المبالغة


	 
عمل تغذية راجعة لموضوع الدرس السابق(اسم المفعول  وأناقش مع الطلبة تعريف صيغ المبالغة   ومن ثمّ أناقش مع الطلبة كيفية صياغته من الثلاثي  من خلال عرض أمثلة توضيحية ومناقشة الطلبة وحوارهم حول موضوع الدرس


	
المناقشة والحوار 
حل اسئلة الكتاب 
ورقة عمل عن 
صيغ المبالغة
	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------














اللغة العربية                        الدرس :   قواعد كتابة همزة ابن وابنة           الصف التاسع

عدد الحصص : 1                   من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	
*معرفة قواعد كتابة همزة ابن وابنة وحذفهما 
*تطبيق عليها من الكتاب

	 
*ضرورة مراجعة درس القضية الإملائية السابقة وربطها بموضوع الدرس وأحدث الطلبة عن مواضع اثبات همزة ابن وابنة ومواضع حذفهما من خلال المشاركة والحوار حول موضوع الدرس

	
الحوار والمناقشة
الكتاب المقر
التصحيح والمتابعة 
ورقة عمل
	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------
















اللغة العربية                         الدرس : كتابة مقال صحفي                 الصف التاسع

عدد الحصص : 1                   من:-------------------               إلى : ---------------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملاحظات

	1-تعريف المقالة
2-بيان أنواع المقال 
3-توضيح المقال الصحفي 
كتابة مقال صحفي



	 
 ضرورة عمل للطلبة عصف ذهني لأنواع المقالات في فن التعبير ثم أبدأ حديثي مع الطلبة حول خصائص المقال الفني الذي يتكون ويعتمد على ( اللغة والفكرة والعاطفة ) واناقش الطلبة في مفهوم المقالة الصّحفية التي تنقسم الى ثلاثة أنواع وهي : ( الافتتاحية \ مقال العمود \ المقال الصّحفيّ ) وذلك خلال المشاركة والحوار مع الطلبة وتكليف الطلبة بكتابة مقال صحفي حول الانتهاكات الاسرائيليّة بحق أطفال فلسطين
	
مراقبة اداء الطلبة 
المشاركة والحوار 
تصحيح دفاتر الطلبة

	



الوسائل : ----------------------------------------------------------------------------------------------
ملاحظات المدير و المشرف ----------------------------------------------------------------------------








للمزيد على الملتقى التربوي
https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=9&semester=1&subject=1
